
Участь представників факультету технологій і дизайну у
круглому столі зі стейкхолдерами у Київському
національному університеті технологій та дизайну
31.10.2024

17 жовтня 2024 року в рамках візиту декана факультету технологій і дизайну

Тетяни Іванішеної та завідувачки кафедри індустрії моди Тетяни Надопти до

Київського національного університету технологій та дизайну, було прийнято участь у

круглому столі зі стейкхолдерами щодо обговорення освітніх програм з підготовки

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості», який

відбувся на факультеті мистецтв і моди.

У зустрічі прийняли участь широке коло стейкхолдерів, серед яких:
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роботодавці:

Людмила Іванова – директор ТОВ «Дана-Мода», лауреат Національної премії

України імені Бориса Патона, член Освітнього інвестиційно-технологічного кластеру

легкої промисловості;

Валерій Рибас – директор ТОВ «ТК-Фурнітура», ТОВ «Barva», член Освітнього

інвестиційно-технологічного кластеру легкої промисловості;

Тетяна Абрамова – директор ТОВ «Дім моди «Ріто»;

Олександр Бондар – директор ТОВ «Prime Shoes»;

Антон Євенко – співвласник ТОВ «КОР АПАРЕЛЬ»;

Михайло Кучеренко – директор ТОВ «Сурікат»;

Денис Девогуц – технолог трикотажної фабрики «Роза».

академічна спільнота:

Київського національного університету технологій та дизайну:

Наталія Остапенко – декан факультету мистецтв і моди, доктор технічних наук,

професор;

Ольга Гараніна – доктор технічних наук, професор, завідувачка кафедри технологій

моди;

Тетяна Струмінська – кандидат технічних наук, доцент, завідувачка кафедри моди

та стилю;

Людмила Євгеніївна Галавська – доктор технічних наук, професор кафедри

технологій моди;

Наталія Володимирівна Первая – доктор технічних наук, професор кафедри

технологій моди, та інші науково-педагогічні працівники;

Хмельницького національного університету:

Тетяна Іванішена – декан факультету технологій і дизайну, кандидат технічних наук,

доцент;

Тетяна Надопта – завідувачка кафедри індустрії моди в легкій промисловості,

кандидат технічних наук, доцент;
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Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля:

Галина Ріпка – завідувачка кафедри дизайну та індустрії моди, кандидат технічних

наук, доцент.

Модератором зустрічі виступила декан факультету Наталія Остапенко, яка зуміла

залучити увагу учасників до важливих питань та стимулювати продуктивний обмін

думками. У рамках круглого столу із стейкхолдерами були представлені освітні

програми закладів вищої освіти за якими ведеться підготовка здобувачів, а також

основні проблеми в цій галузі щодо наявних кадрів, шляхи подолання кадрової кризи

в галузі і напрямки співпраці між здобувачами та роботодавцями.
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Проведення подібних зустрічей сприяє вирішенню викликів, з якими стикаються

заклади вищої освіти та підприємства легкої промисловості. Під час дискусії основну

увагу приділено проблемі нестачі спеціалістів у галузі легкої промисловості та

суміжних галузей, таких як хімічна промисловість і необхідності спільних зусиль для

підготовки майбутніх фахівців.
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Щира вдячність усім учасникам круглого столу за їхню щоденну невтомну працю і

нескореність, стійкість позицій на вітчизняному ринку, в освіті та за те, що в складний

для нашої держави час знайшли можливість долучитися до заходу, а також

керівництву факультету мистецтв та моди КНУТД за запрошення і організацію цієї

події.

За інформацією факультету технологій і дизайну

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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